BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Koca Ayi ve Masa balik tutmak igin gél
kenarina gidiyorlar. Koca Ayi 11, Masa ise
7 tane balik tutuyor. Baliklarin hepsini esit
sekilde paylasiyorlar. Her biri kag balik
almigtir?

2-) Remzi'ye aksam arkadaglari ziyarete
gelmistir. Remzi buzdolabindan gikardigi 27
tane portakali 3 tabaga esit sekilde
paylastirmistir. Her bir tabakta kag
portakal vardir?
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Cevap: )

3-) Tanju marketten aldigi 48 gofretin
16 tanesi yedi.Geriye kalan gofretleri 4
kutuya esit sekilde yerlestirdi.Her bir
kutuda kag gofret vardir?
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4-) Mandalina’'nin yaptigi bir bdlme isleminde
béliinen say: 35, bélen say! 5'tir.Bu bélme
isleminde bélim kagtir?
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5-) Garfield 27 tane baligi sabah kahvaltisi
oglen ve aksam yemeginde esit olarak yemek
istiyor.Her 6giinde kag balik yemelidir?

Cevap:

6- ) Akill Tavsan Momo tarlasindan 4 deste
havug toplamistir. Topladigi havuglari 5
posete esit sekilde doldurmustur. Her bir
posette ka¢ havug vardir?
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Cevap: )

7-) Doru ve arkadaslar: giftlikte
yasamaktadir. Doru ve arkadaslarinin ayak
sayisi 40'tir. Bu giftlikte kag tane at
vardir?
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Cevap: )
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Yukaridaki bélme islemlerine gére

Keloglan * x @ isleminin

sonucunu kag¢ bulmustur?
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